
Õpilaste 

rahuloluküsitlus 2015 



Mitmendas klassis õpid? 
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Kas oled poiss või tüdruk? 
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Kas tahad kooli tulla? 
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Põhjenda oma valikut 

 Kool algab vara.  

 Sest siin on sõbrad  

 Koolis on ebameeldiv ja negatiivne 
keskkond.  

 ma tean ,et elus on väga tähtis haridus. 
Samuti on meie koolis on keskond ja 
inimesed väga abivalmid ja toredad.  

 Selles koolis on toredad lapsed.  



 Siin on sõbrad. Muidugi siin saab ka 

hariduse ja see on mulle tähtis.  

 Mul on siin hea olla.  

 sest siin on sõbrad, aga koolipäev võiks 

hiljem alata  

 Koolis on igav käia  

 Hommikul peab vara ärkama  

 ---------------------------- 



Kas oled rahul meie kooli 

õpikeskkonnaga? 
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Põhjenda oma valikut 

 Keegi ei kiusa ja kõik saavad hästi läbi 
üksteisega. Huumor on heatahtlik.  

 Kannatab ära  

 vahel on külm, kuid on hea, et on arvutid 

 Õpetajad ei ole õiglased  

 Olen rahul, kuigi kord tunnis on vahel kesine.  

 Õppida saab ja rahulikult.  

 See on hea ja sõbralik, keegi ei kiusa peaaegu 
kedagi.  



Kas oled rahul omavaheliste 

suhetega meie koolis? 
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Kas oled rahul õpiabiga meie 

koolis? 
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Kas oled rahul tunnikorraga? 
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Kas oled rahul koolitoiduga? 
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Kas oled rahul meie kooli 

õpilasesindusega? 
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Põhjenda oma valikut 

 Kõik toimib hästi ja on korras!  

 Õpilasesindus korraldab vahvaid üritusi ja 
aitavad kooli toimimisele kaasa.  

 Nad on sõbralikud ja mõtlevad lahedaid 
asju.  

 Ausalt öeldes ei tea millega nad tegelenud 
on.  

 Kannatab ära  



Mida pea vajalikuks koolis muuta 

või arenada? 

 Õpetajate ja õpilaste suhtumist ja suhteid.  

 ei ole vaja midagi muuta  

 võiks vähem öppimist olla  

 Õppetunde teha huvitavamaks filmide 

vaatamisega, õues olemisega ja erinevates 

kohtades käimisega. Samuti võiks käsitöös olla 

rohkem toidu valmistamist.  

 Rohkem vabaaja tegevusi, rohkem väljasõite, 

õpilastel võiks olla oma ruum vms?!  

 



 Sooviks et lahendataks vahetunnil palli 
mängimise võimalused. Pallid mis saalis lakke 
kinni jäävad, jäävad kogemata. Keegi ei sooviks 
et nende pallidega ei saa mängida.  

 veeautomaat võiks olla sest paljud kannavad ise 
vett kaasa selle võiks tõesti koolieelarvesse 
sisse kirjutada ja õpilas esindus võiks tegeleda 
sellega.Muu on okei.  

 Toidunõud puhtaks. Huvitavaid üritusi.  

 Koolis võiks olla vaba internett ja parem 
joogivesi  

 puff võiks koolis olla  

 See et ei tehaks liiga palju kt ja teisi töid et ei 
oleks ndl mingi 6 tööd !!  

 



Mis on sinu arvates 

koolikiusamine? 

 Meie koolis puudulik asi.  

 Kui üks või rohkem lapsi teevad haiget teistele 
õpilastele füüsiliselt,vaimselt kui ka interneti teel 
(küberkiusamine).  

 Asjade ära võtmine ja peitmine vahetundide ajal.  

 Korduvalt kellegi kallal norimine  

 Kui sinu üle naerdakse ja sind ahistatakse füüsiliselt 
ning see on igapäevane 

 See,kui kedagi igapäevaselt koolis mõnitatakse või 
isegi lüüakse. Noritakse tüli, peidetakse asju jne.  

 



Kas oled ise kogenud 

koolikiusamist meie koolis? 

ei ole

69%

olen

31%



Ettepanekud kooli õppekavale ja 

õppetöö korraldamisele 

 Hindamine võiks olla protsentides mitte hinnetega  

 Kevadel ja sügisel võiks olla rohkem praktilist tööd olla, 
sest tunnis istudes ei jookse üldse mõtlemine ja see 
oleks lõbus ja ka rohkem meeldivam. Nii arvan mina.  

 Võibolla vähem arvuteid kasutada. endal on silmadele 
ebamugav ja kui õpetaja valves pole kasutatakse muid 
meelelahutus lehti niikuinii.  

 Valikaineid võiks olla rohkem. Söögivahetund võiks 
kesta kauem, et saaks rahulikult omas tempos 
süüa,mitte ei peaks kiirustama. Ja kui söögivahetund on 
pikem,võiks kool alata varem, näiteks kell 8.00. 

 

 



 Õppida on vahel liiga palju.  

 Tunnis võiks olla rohkem mänge, mis on 
õpetlikud.  

 Vaheajad võiks pikemad olla.  

 Ma hindan õpetajaid selle suure töö eest ja 
mulle meeldib kehaline kasvatus ja vaheajad on 
parajad.  

 Hindamine võiks toimuda õpilaste võimete 
järgi,mitte nägude.  

 võibolla võiks muuta 3 semestriliseks õpetööd, 
või tekitada veebruaris ühe lisa vaheaja ja siis 
kauemalt suve koolis käia  

 



Huvitav ettepanek 

 Kuigi õppekava on väga tihe, võiks siiski olla 
rohkem kehalise kasvatuse tunde. Näiteks on 
meil praegu nädalas kaks kehalise tundi, võiks 
olla kolm või isegi neli. Lisatud kehalise tunnid 
võiksid olla rahulikuma iseloomuga. Sellised, 
kus kõik õpilased end vabalt tunneksid aga 
samas ka liiguksid. Näiteks siseruumides jooga 
tund, õues rahulik suusatamine. Et õpilased 
naudiksid liikumist, et see populaarsem oleks. 

 



Kuidas oled rahul kooliga 

tervikuna? 

jama

2%

käib kah

15%

normaalne

58%

super

25%



Tänan kuulamast! 


